



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

Komisija za provedbu javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme objavljenog dana 26. siječnja 2022. godine u Narodnim novinama broj 11/2022, na web stranicama Ministarstva unutarnjih poslova i web stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave, za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova objavljuje

ISPRAVAK POZIVA NA
TESTIRANJE
KANDIDATIMA/KINJAMA

Dana 25. veljače 2022. godine na web stranici Ministarstva unutarnjih poslova i web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave objavljen je poziv na testiranje kandidatima koji koji/e su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova, objavljenog dana 26. siječnja 2022. godine u Narodnim novinama broj 11/2022, na web stranicama Ministarstva unutarnjih poslova i web stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave.

Za radno mjesto pod rednim brojem 11. – administrativni referent u Službi za osiguranje slijedivosti materijala vještačenja, Centru za forenzična, ispitivanja, istraživanja i vještačenja „Ivan Vučetić“ testiranje se provodi u dvije faze.

Prva faza testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta.

Druga faza testiranja sastoji se od provjere znanja rada na računalu (Microsoft Office).

Sukladno članku 11. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj 78/17 i 89/19) u drugu fazu testiranja upućuju se kandidati koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja, i to 15 kandidata, odnosno svi kandidati koji dijele 15. mjesto.

O datumu i vremenu druge faze testiranja kandidati će biti pravovremeno obaviješteni.

Na razgovor (intervju) za radno mjesto pod radnim brojem 11 pozvat će se kandidati/kinje koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja i to 10 kandidata, odnosno svi kandidati koji dijele 10. mjesto.

O datumu i vremenu razgovora nakon druge faze testiranja kandidati će biti pravovremeno obaviješteni.

Komisija za provedbu javnog natječaja